

## Câmara Municipal de Munhoz

#### **Estado de Minas Gerais**

e-mail: camaramunhoz@hotmail.com

### Ata da 7<sup>a</sup> (Sétima) Sessão Extraordinária da 16<sup>a</sup> (Décima Sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz

Aos treze (13) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete (2017), às 20h (vinte horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito a Rua Dom Otávio, n.º 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se Extraordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo Senhor Vereador Joaquim Roberto da Silva, com a presença dos Senhores Vereadores: Anderson Márcio Vasconcelos, Benedito Candido Brandão Primo, Cristóvão Bonifácio de Oliveira, João Bernardes, José Carlos Teixeira, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira e Natanael Augusto Pereira. Havendo número regimental de Vereadores presentes, o Senhor Presidente em nome e sob a proteção de Deus declarou aberta à sessão com o seguinte Expediente e Ordem do dia.

Expediente: Discussão do Projeto de Lei n.º 06, de 03 de fevereiro de 2017, que "Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e estabelece outras providências", discussão do Projeto de Lei n.º 07, de 03 de fevereiro de 2017, que "Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e estabelece outras providências", discussão do Projeto de Lei n.º 08, de 03 de fevereiro de 2017, que "Dispõe sobre a inclusão de ação no PPA 2014/2017 e LDO/2017, abre crédito especial e dá outras providências".

Ordem do Dia: Discussão e votação pela terceira e última vez do Projeto de Lei n.º 06, de 03 de fevereiro de 2017, que "Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e estabelece outras providências", aprovado por unanimidade, discussão e votação pela terceira e última vez do Projeto de Lei n.º 07, de 03 de fevereiro de 2017, que "Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e estabelece outras providências", aprovado por unanimidade, discussão e votação pela terceira e última vez do Projeto de Lei n.º 08, de 03 de fevereiro de 2017, que "Dispõe sobre a inclusão de ação no PPA 2014/2017 e LDO/2017, abre crédito especial e dá outras providências", aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a presente sessão, e para constar eu \_\_\_\_\_\_ (Thaís Ribeiro Brandão) Secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai assinada pelos Vereadores e demais autoridades presentes.

Joaquim Roberto da Silva Presidente da Câmara Municipal de Munhoz



# Câmara Municipal de Munhoz

#### Estado de Minas Gerais

e-mail: <a href="mailto:camaramunhoz@hotmail.com">camaramunhoz@hotmail.com</a>

João Bernardes	Natanael Augusto Pereira
Vice-Presidente da Câmara Municipal	Secretário da Câmara Municipal
Anderson Márcio Vasconcelos	Benedito Candido Brandão Primo
Vereador	Vereador
Cristóvão Bonifácio de Oliveira	José Carlos Teixeira
Vereador	Vereador
José Cláudio Pires Cardoso	José Natalino Pereira
Vereador	Vereador